

Дабл-Фест у Борщеві: борщі та вишиванки

2 дні – 1500 гривень
07.09.2019

Київ – Тернопіль –Теребовля – Червоногородський каньон – Джуринський водоспад – Борщів – печера Вертеба – Тернопіль – Київ

У вартість входить

Транспортне обслуговування по маршруту;
Проживання в готелі в номерах; зі зручностями, харчування - сніданок
Експерсійне обслуговування, послуги супроводжуючого
Страховання.

У вартість не входить

Квитки на потяг; Київ-Тернопіль-Київ
Додаткове харчування; обіди/вечері
Вхідні квитки; Замок в Теребовлі, Печера Вертеба,
Краєзнавчий музей Борщів
Особисті витрати.

День 1 Київ – Тернопіль – Теребовля – Червоногородський каньон – Джуринський водоспад – Борщів

Тур починається о 6:50 на залізничному вокзалі міста Києва, звідки ми вирушаємо поїздом № 715 (Інтерсіті) до Тернополя. 12:15 (за розкладом) прибуваємо в Тернопіль.

Якщо Ви живете в іншому місті — можете до нас приєднатися!

Експерсія в Теребовлянський замок. Обід у Чорткові, у підніжжя найкрасивішого костелу України — Святого Станіслава. Експерсія до одного з найкрасивіших каньонів України — Червоногородського.

Надвечір ми з Вами дістанемось нашої мети — міста Борщів.

Поселення в готель. Вечеря. Відпочинок.

День 2 Борщів – печера Вертеба – Фестиваль борщів та вишиванок – Тернопіль – Київ

8:00 Сніданок в готелі.

Поки в Борщів готується до свята, ми встигнемо відвідати унікальну печеру Вертебу.

12:00 Дабл-фест починається! Виставка унікальних вишиванок і дегустація фірмових Борщівських Борщів!

А окрім всього що Ви побачите та скоштуєте, Ви ще й почуєте цікаву розповідь експертів щодо різноманітних символік та технік вишивки, які з давніх пір роблять наші вишиванки не тільки неймовірно красивим одягом, але й потужним оберегом!

Наївшись досхочу різноманітних борщиків і накупившись вишиванок, відправляємось в Тернопіль. Хто поспішає на Київ, може повернутись вечірнім Інтерсіті №715.

А хто бажає, може і затриматись в Тернополі - гуляти вечірнею набережною, та насолоджуватись смаколиками у файних кафе та ресторанчиках аж до нічного потягу.

Виїзд у Київ обраним потягом. Прибуття в Київ за розкладом.